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[TPOATQI'IKEX EEETAXEIX B" TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY
I[IEMIITH 22 IOYNIOY 2000
EEETAZOMENO MA®HMA
['ENIKHX ITATAEIAY : AATEBPA
2YNOAO 2EATAQN: TEXXEPIX (4)

®EMA 1o

A.1.Na ypayete tov T0m0 7oL divel TO VIOGTO OpO 0, LG
aplOunTtikng mpoodov (a,), OV £yl TPOTO OpPO o Ko
Jlpopd o.

Movdoeg 3

A.2.Na yphyete T oyéon UeTOED TOV TPAYUATIKOV aplOumy
a,B,y €101, ®ote ot apiBuol avtol, pe ™ oePd TOL COG
dtvovtat, va glvat 91000y 1Kol Opot aptOunTikng Tpodoov.

Movéoeg 3

A.3.Noa anodeilete 011 T0 dBpolcua S, TOV TPOTOV vV Op®V
LLLOG YEMUETPIKNG TPOOOOV (), TOV £YEL TPMTO OPO O KOl
AOYO A1, elvan:

Movadec 6,5

B.1.2ty 2tijin A oivetar o mpdTtoc 0pog a; Kol 1] OL0Popd @
IOV oplOuNTIKOV TPooowv koi oty 2Tiin B o viootog
0pog a,, teaoapV apluntikwy tpodowv. No. ypdwete ato
TETPAOIO OOC TO YPOuuo TS 2TANS A kol oimio o€ Kale
yoouo. tov opifuo tne Xtnins B mov avuiotoiyel oto
OWOTO VIOOGTO OpO.
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Xtiin A Xtin B
o. o=1, o=-2 1. a~=v
B. 0;=0, ®=3 2. o,=4v-3
v. a;=-1,0=-1 3. o,=3-2v
4. o,=3v-3
Movéodeg 6

B.2.Na yopoxtnpicete t1¢ Tpotaoels mov axolovBodv ypapovrag
0T0 TETPAOI0 dog Ty évoeiln Zwato 1 Aabog diria oro
VYPOULO. TOV GVTIaTOLYEL O€ KGO TpoTaoy.

a. O apBuoti -5,5,15, pe 1t oepd mov cac divovrau, sival
dLad0y kol Opot ap1BUNTIKNG TPOHOOV.
B. O ewootdg 0pog ¢ apBuntikng Tpooddov 10, 7,4, . ..
etval tooc e 20.
y. X& KéOBe aplOuntikn mpoodo (a,) yio Tovg Opovg NG
0l2,04,0l6 LOYVEL 1] GYECT] 204=0 0.
Movdoeg 4,5

B.3.Na ypdyete ato 1€Tpao10 00.C TO YPOLULUO. TOV OVTIOTOLYEL OTH
OWOTH OTGVTHON.
Av o€ Lo YEOUETPIKT TPOOOO 0 TPMTOS OPOC Eival 1GOG UE
1 ko1 0 Adyog 160G pe 2, 10TE TO AOPOIGUA TOV TPOTOV V
Opwv NG €tval ico pe:

V_
A. 22 1, B. 2'-1, r. vt

A 1-27, E. Koavéva and ta mponyovueva.

Movédeg 2
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OEMA 20
Aiveton 10 moAvdvopo P(x)=ox+(B-1)x*-3x-2p+6, 6mov o,
Tpaypatikoi apOuoi.

a) Av o aplBuog 1 eivon piCa tov morvwvouov P(x) kol to
vroOAo1mo NG olaipeomnc tov P(x) pe to x+1 gtval ico pe 2,
101 Vo, deiete OTL 0=2 kou f=4.

Movéodec 15

B) ' tic Tnég TV o Kol B Tov EPOTNUATOC @), VO AVCETE
v e&iocmwon P(x)=0.

Movéideg 10

®EMA 30

Aiveton 1 ouvdpmon f(x)=2npuxcuvx-2npu*x-46uv°x, OTOL X

TPOLYLLATIKOC ap1Ouoc.

o) No petatpéyete m ovvdptnon f ot popoen
f(xX)=pnu2x+e)+k, o6mov p,p.k mwpayuoatikol apBuoi wou
p>0.

Movédeg 9

B) Noa Bpeite yio woleg Tipég Tov X 1 cvvdptnon f maipvel
LEYLOTN TIUT KO O, EVAL QVTH.

Movédeg 6

v) Na Avcete v eliowon f(x) - f(x + E) =2 o0

otdotnua [0,m].
Movédeg 10
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OEMA 40
‘Evac mAnBvouog Baktmpidiov tpumiacidlietal og apBuod kdbe
Lo opa.
A. Av apyika vapyovv 10 Baktmpidwa, va Ppeite o mAn00¢
TV BokTnpoimv VeTEPA om0 6 MPEC.
Movédeg 9
B. X210 télh0g ™G £kTNe wpag 0 TANBvouds TV Baktnpidioy
yekaletow peE M0 ovcia, M omoio.  GTOUATE  TOV
TOAMOTAQCIOGUO TOVG KOl CUYYPOVOS TPOKOAEL TNV
KoTaotpoen 3710 Paktpidiov kéibe dpo.
B.1. Na Bpeite 1o mAn0oc tov Baxtnpdiov mov
amouevouv 20 mpeg LETA TOV YEKAGUO.

Movéoeg 8
B.2.Mg1d and mOGeg MpeES 0o TN GTIYUN TOL
YEKOO LoV B0, KaTasTpopoLV OAa TO,
Baxtnpida;
Movéoeg 8

KAAH EINNITYXIA!
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